N'YMNAZIO ANMOZTOAOY ANAPEA EMMNAZ 2XOAIKH XPONIA: 2018-2019

FPANTEXZ AMNOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ: MAIOY - IOYNIOY 2019

XPONOzx: 2 QPEx2 ( XHMEIA + BIOAOTIA)

—_—

MAGHMA: XHMEIA BAGMOX
TAZH: "’ FT'YMNAZIOY /

APIOMHTIKQZ: ............ 20,
HMEPOMHNIA: 27/05/20109.

OAOIPA®QX:

QPA ENAPZ=HX : 7:45-9:45 r.p.

ONOMATENMQNYMO MAOHTH/TPIAZ: ...

TMHMA.: .................. AP.: .............
OAHrIEZ:
e To £geTaoTik6 dokipio amroteAeiTal amrd £§1 (6) oeAideg kal XwpileTal og Tpia pépn A’, B’
Ko I,

e Na amravrn@ouv kai Ta Tpia pépn A", B  kai I Tou €§eTaoTiKoU SoKiyiou.

e To egeTaoTiKO dokKipio BaBpoAoyeital pe gikooir ( 20 ) povadeg.

e Na ypaypere TIG OTTAVTAOEIS OOG, TTAVW OTO id10 TO €EETAOTIKO OOKiMIO, OTOUG
KEVOUG XWPOUG TnG KABe gpwTnong.

o Acgv emiTpétreTal N XpRon d10pOwTIKOU uypoU N S10pOWTIKAG TAIVIAG.

e O1 padnTtég Oa éxouv oTn di1aBeon Toug yia Tn I yupvaciou ( XHMEIA + BIOAOIIA ) 800
(2) wpeg. Tov ouvoOAIKS Xpovo ol HaBNTEG HTTOPOUV VA TOV AIOTTOINOOUV OTTWG
ekeivol B€Aouy, yia Tn AUon kal Twv dUo ypatrtwy, Xnueiag kail BioAoyiag.

. Ta dUo egeTaoTIKA dOKipIa divovTal TAUTOXpOVA.

e Na ypd@ere KaBapd Kol EUAVAYVWOTO.

e AE OA AOOGOYN ZYMNAHPQMATIKEZ OAHIIEZ 'H AIAZA®HNIZEIZ.

KAAH EIIITYXIA
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MEPOZ A: EpwTtnoeIg 1-3, H kdBs 0pBA epwitnon BabBuoAoveitar ue 500 (2) povadeg .
20VOAO pOVAdWV = 6(2+2+2) .

Na amravrioeTe oTIG EPWTAOEIG 1- 3.
H kda0s opB amravrnon BaBuoAoyeital pe pion (0.5) povada.

EpwTtnon 1

Na ypdayete diTTAa atmd TNV KABE @pdacn av avagEpeTal o€ o&u 1 Baon.
e ‘Exel 6¢ivn yeuon:

e ‘ExelpH>8:

o XpwuartiCel KiTpIivn TN BPOUOBUNOAN :

e Eival 1o udpoteidio Tou Nartpiou :

EpwTtnon 2
Na ypdyete To Ovopa Tou 0§€0g N TNG BACNG TTOU TTEPIEXETAI OTO KABEVA ATTO TA TTI0 KATW UAIKA:

o) PP
Bitapivn—C :

ATTOPPOAKTIKO CWAAVWV:

AEPOVI:

Epwtnon 3

2TOV TTI0 KATW TTivaka divovTal KATToIa XNMIKG OTOIXEIO KAl €va TTOAUATOUIKO 16V PE TO 06€vog

TOUG . NO OUUTTANPWOETE TA KEVA PE TOUG XNMIKOUG TUTTOUG TWV EVWOEWYV TTOU OXNUOTICOUV
METALU TOUG.

Cutl

Al 3

MON= 2(4*0.5) =

|
~~
(o))

20voAo povAdwv =
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MEPO2X B': EpwTio€ig 4-5 , H kd6s 0pB1 epwtnon Babuoloyeitan pe Técoepig( 4) povadeg .

2UVOAO povAdwv = 8(4+4).

Na amravrioeTe OTIC EPWTAOEIG 4- 5.

H kda0s opB amravrnon BabBuoAoyeital pe pion (0.5) povada .
EpwTtnon 4

a) AlaBéToupe Tpia udaTika diaAuuata, A, B kai I yia Ta otroia divovTal oI TINEG TOU
pH oTtoug 25 °C.

O1dAupa A SidAupa B O1dAuvpa I’
Tiun Tou pH 7 3 14

(1) Molo/a atoé Ta A, B kai I gival didhupa/ta Baong/ewy;

MON= 1.5(3*0.5) = ..........
B) (1) Avaperyvuoupue diIdAupa udpoxAwpikou 0&Eog e didAupa udpoceldiou Tou aoRECTiou

Na CUPTTANPWOETE TNV AVTiIOPACT AEKTIKA :
YOpoxAwpIKO 00 + YOPOEEIDIO TOU AOBECTIOU —> ..vvvnviieiiiii i o
MON= 1(2*0,5) =.........

(1) Z1o TENOG TNG avapeigng(oTo uttoepwTNEa B(1), SIATTIOTWVOUUE PE TN XPron Tou EiKTn NG
HAlavBivng &1, T0 S1GAUPQ TTOU TTPOKUTITEI £XEI ATTOKTHOEI KITPIVO XPWHA.
Na xapaktnpioete 10 dIGAupa wg 6¢Ivo, Baaikd ) oudETEPO.

MON=0.5=........
() Na dikaiohoyroete Tnv atravrnor mou dwaoate oT1o B(n).
MON=05=........
Y) [oigg xnuikéG ouaieg ovoudloupe O€iKTEG ;
MON=05=.........
ZUvoAo MpOVABWYV =........... /4
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Epwtnon 5
a) Na ypdawere 1010 Q1O T AKOAOUBa PETAANa dev avTidpd peE Ta O&Ea
Cu,Fe,Zn,Mg.

MON=05=......
B) Na ypawete 10 dvopa TNG KABE XNUIKAG £VWONG OTOV TTAPAKATW TTiVAKA.
Xnuikég T10TTOG Ovopua
Fe203
FeO
H3POg4
MON= 1.5 (3*0.5) = ......

y) [0 KATw atreikovigeTal N TeIpapaTiky didragn Tng emidpacns apaiol dIAAUUATOG
udpoxAwpikou o&éog, ( HCI) , oe avBpakikd GAag.

42:00)“']\’0@ B
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(1) Molo aéplo ekAueTal atrd TNV avtidpacn oTov CWAAva A ;

(1) Otav 10 a€pIo auTd DIOXETEUTEI OTO TTEPIEXOUEVO TOU OWARva B 1616 autd BoAwvel. Ti
atTodEIKVUETAI PIE QUTO

MON=05=........
(i) Na ouptrAnpwoeTe TNV avTidpaon AEKTIKA.
AvOPOKIKO aOBECTIO + YOPOXAWPIKO 06U — NEPO + .o
F o
MON=1 (2*0.5) =........
ZUvoAo poOvVAdwV =........... /4
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MEPOXTI": Epwtnon 6. Hopén epwrnon PBabuoloysital e £€1 (6) povadeg.

Na amravrioeté otnv g¢pwrtnon 6.

H kafe opBn amrdavrnon PBadbuoAoyeital pe pion (0.5) povada .

Epwrnon 6
o) Z& dUO dOKIPNACTIKOUG OWANVES A Kal B TTou TTEpIEXOUV JIKPA TTOOOTNTA apaioU dIGAUPATOS
udpoxAwpIkoU 0&og, Ba TTPOOBECOUE:
e >TOV OWARVA A payelpikp 06oa .
e 2TOV OWARvVa B KOPUATI TaIviag payvnaoiou.
(1) Z& TTO010/0UG CWARVO/VEG Ba TTOPATNPEOUVTAI-EKAUOVTAI (PUOAAIDEG;
(1) Moi6 cupTrépacua e¢ayeral ato 10 yeyovog Kal pévo  OTl, TTapdyovTal -TTapaTnpouvTal
QUOOAIDEG;

B) ZTnv O KATW XNUIKA avTidpaon TTapdyeTal éva aéplo
HCI + Fe —
(1) TMold €ival TO AEPIO AUTO.....ceeeieeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeea

(1) Me 11016V OQTTAG TPOTTO Ba aTTodEiEETE, OTI TIPAYUOTIKA  €ival TO aépio AuTO OTO OTTOIO

ava@épeaTe (avixveuon agpiou);

MON= 1(2*0.5) =........

() Moleg XNUIKEG evwaoelg cUPQWVa e TNV Bewpia Tou Arrhenius, €ival oééa kal TToleg BAoEIS ;

MON = 1(2*0.5) =.........
ZUvoAo MpOVABWYV =........... /3.5
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y) AiveTal o 1Mo KATW TTEPIOBIKOG TTivakag. Ta ypauuata tTou divovTal gV ival T TTPAYHATIKA
OUMBOAQ TWV XNUIKWY  OTOIXEIWV aAN& UTTOBETIKA.
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1. Na ypayete €va (1) XNUIKO GTOIXEIO TO OTTOIO £XEI TTAPOUOIEG XNMIKES 1I010TNTEG ME TO T .......

2. Tlolo XNMIKG OTOIXEIO TOU TTIO TTAVW TTEPIOBIKOU TTivaKa €XEl ATOMIKO apIOuo 12 ............

3. Tolo xnuIkd oToIXEiO €ival €UyeVEG QéPIO Kal €XEl CUNTTIANPWHEVN PE U0 (2) nAekTpdvia Thv
€CWTEPIKN TOU OTOIRADA; .......

4. Na ypdayete éva (1) XnUIKO OTOIXEIO , TOU OTTOIOU TA NAEKTPOVIA , €ival KATAVEUNUEVA O€
TEOOEPIG NAEKTPOVIKEG OTOIBADEG ...............

5. Na ypdyete éva (1) xnUIKO OTOIXEIO, TO OTTOI0, £XElI éva NAEKTPOVIO OTNV €EWTEPIKA TOU
(o {o]] ST ToTo SR

MON= 2.5(5*0.5) = .........

ZUvoAo pOVAdWYV =........... /2.5

-TEAOX EZETAXTIKOY AOKIMIOY-
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